Mértékegység totó

1. Melyik NEM űrmérték?
a) meszely
b) verdony
c) verszta

2. Melyik a hosszmérték?
a) öl
b) hold
c) pint

3. Melyikkel mértek területet?
a) akó
b) lat
c) ár

4. Mivel mértek térfogatot?
a) véka
b) láb
c) lat

5. Melyik súly-tömeg mérték?
a) font
b) boglya
c) ujj

6. Mi a közös bennük: sing – vonás – rúd?
a) hosszmértékek
b) űrmértékek
c) időmértékek

7. Mit mértek velük: ekealja – kapás – napszám?
a) súlyt
b) területet
c) távolságot

8. Minek a mérésére szolgáltak? kanta – puttony – icce?
a) folyadékok
b) hosszúságok
c) munkaegység

9. Minek a mértékegységei: kéve – kereszt – marok?
a) a jószág darabszáma
b) a szálas gabona
c) a leszüretelt szőlő

10. Milyen mértékegységek: árkus – köteg – tucat
a) hosszúság
b) darab
c) tömeg
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11. Melyik NEM űrmérték?
d) meszely
e) verdony
f) verszta

12. Melyik a hosszmérték?
d) öl
e) hold
f) pint

13. Melyikkel mértek területet?
d) akó
e) lat
f) ár

14. Mivel mértek térfogatot?
d) véka
e) láb
f) lat

15. Melyik súly-tömeg mérték?
d) font
e) boglya
f) ujj

16. Mi a közös bennük: sing – vonás – rúd?
d) hosszmértékek
e) űrmértékek
f) időmértékek

17. Mit mértek velük: ekealja – kapás – napszám?
d) súlyt
e) területet
f) távolságot

18. Minek a mérésére szolgáltak? kanta – puttony – icce?
d) folyadékok
e) hosszúságok
f) munkaegység

19. Minek a mértékegységei: kéve – kereszt – marok?
d) a jószág darabszáma
e) a szálas gabona
f) a leszüretelt szőlő

20. Milyen mértékegységek: árkus – köteg – tucat
d) hosszúság
e) darab
f) tömeg


